



జయభేరి అక్షర తూటా

ప్రచారానికి స్థిరపడింది రాజకీయ నాయకుల నోటికి కాళం పడిపోయింది..

ఇక ఈ రాత్రి మాట్లాడేది పూర్తిగా కరెన్సీ కట్టలే...
 మీ ఓటుకు ధర ఎంత పలుకుతుందో చూసి గర్వపడకు... సిగ్గుపడు..
 ఓటును అమ్ముకుంటే చెడిపోతావ్ ఓటును నమ్ముకుంటే బాగుపడతాం..
 ఇదే డాక్టర్ బి.ఆర్.అంజెయ్యర్ చెప్పిన సారాంశం...
 ఇక మీ ఓట్లం...
...కడారి శ్రీనివాస్
 సీనియర్ జర్నలిస్ట్

మీ మాటల తూటాలను మాకు పంపండి...
 మా 'జయభేరి అక్షర తూటా' లో జతవుతుంది.
+91 9391 544 889



దొరల తెలంగాణ.. ప్రజల తెలంగాణ.. మీరే తేల్చుకోవాలి

జయభేరి, సంగారెడ్డి, నవంబర్ 28

జిల్లాలోని జహీరాబాద్ నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ రోడ్ షోలో అగ్రనేత ప్రయాంక గాంధీ పార్టీ అభ్యర్థి చంద్రశేఖర్ పాల్గొన్నారు. ఈ రోడ్డుకు భారీగా కార్యకర్తలు తరలివచ్చారు. జహీరాబాద్ కార్యకర్తల మీటింగ్లో ప్రయాంక ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా రేపంత్ రెడ్డి పాటుకు ప్రయాంక గాంధీ స్వేచ్ఛాలేసి అందరినీ ఉత్సాహపరిచారు. దొరల తెలంగాణ కావాలి... ప్రజల తెలంగాణ కావాలి తేల్చుకోవాలి

లిన్ సమయం వచ్చిందని ప్రయాంక అన్నారు. దేశంలో ఫామ్ హౌస్ ఉండి పాలించే ఏకైక ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని విమర్శించారు. దేశంలో ఎక్కడ ఎన్నికలు జరిగినా ఓటైపోతే చేస్తారని.. తెలంగాణలో అన్నిచోట్ల ఎందుకు పోటీ చేయడం ప్రశ్నించారు. అక్రమాలతో దేశంలో బీజేపీ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ధనిక పార్టీలుగా మారాయన్నారు. రూ. 16 వేల కోట్లతో విమానాలు, అదాని రుణాలు మాఫీ చేసి మోడికి పేదల రుణాల మాఫీ గుర్తుకు రాదని విమర్శించారు. కరోనా సమయంలో దేశ ప్రజలు అడ్డాడితే మోడి ఆడుకోవడంలో విఫలం అయ్యారన్నారు. తెలంగాణలో అధికారంలోకి వస్తే 6 గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని అన్నారు. రెండు లక్షల వరకు ఏకకాలంలో రైతుల రుణాలు మాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పేదల సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ 24 గంటల పనిచేస్తుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ను బై బై చెప్పే సమయం ఆసన్నం అయిందని ప్రయాంక గాంధీ వ్యాఖ్యలు చేశారు.

విశ్వాస ఘాతకుడు రెడ్డానాయక్



జయభేరి, మహబూబాబాద్, నవంబరు 28

సర్పంచ్ నుంచి మంత్రి వరకు కాంగ్రెస్ ద్వారానే అనేక పదవులు అనుభవించి, స్వార్థ రాజకీయాల కోసం బీఆర్ఎస్ దొరల పంచన చేరిన డిఎస్ రెడ్డానాయక్ కుటుంబ దండాలకు కాంగ్రెస్ ఓటుతో సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తూ రేపంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. డోర్స్ కల్ నయోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ జాబ్ రంజన్ రెడ్డానాయక్ విజయభేరి సభను మహబూబాబాద్

'జయభేరి' కౌంటర్ ఏట్ కడారి కామెంట్స్ ... 2 లో

సమయం లేదు మిత్రమా.. 2 లో

అభివృద్ధి చేసానని హామీ 3 లో



వరంగల్ లో టెక్స్ టైల్ పార్క్ ఏర్పాటు చేస్తాం

వరంగల్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్ వరంగల్ తెలంగాణ చరిత్రకు సాక్షిభూతం వరంగల్. ఉద్యమంలో వరంగల్ కీలక పాత్ర పోషించింది. రాష్ట్ర రాజముద్రలో కాకతీయ కళాతోరణం ఉంది. అభ్యర్థుల గుణాలు, పార్టీ చరిత్ర ఏదో చూడాలి.

అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి 4

సొరంగంలోని కూలీలను రక్షిస్తున్న శివయ్య

జయభేరి, దేవరగూడెం, నవంబర్ 28 :

ఉత్తరాఖండ్ ఉత్తర కాశీలోని సిల్కా టన్నెల్ కూలీలను దుర్బుటన జరిగి దాదాపు 16 రోజులు అయింది. 41 మంది కార్మికులు గత 16 రోజులుగా ఆ సొరంగంలో చిక్కుకు పోయారు. వీరిని రక్షించడానికి ప్రభుత్వం ఎన్నిరకాల ప్రయత్నాలు చేస్తున్నప్పటికీ సొరంగం నుంచి కూలీలను ఇప్పటివరకు బయటకు తీయలేక పోతున్నారు. అయితే సొరంగంలో చిక్కుకున్న కార్మికులకు అవసరమైన ఆహారాన్ని, ఆక్సిజన్ ను అందిస్తూ ఉంది. అయితే సొరంగంలో చిక్కుకున్న కార్మికుల భద్రత కోసం ఇప్పుడు స్వయంగా శివయ్య చేరుకున్నాడని స్థానికులు నమ్ముతున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన సాక్ష్యం ఇదిగో అంటూ సోపానం ఈ సొరంగం నుంచి ఒక ఆఫ్ఫీసర్ వచ్చిన చిత్రం చూపిస్తున్నారు. ఆ చిత్రంలో శివయ్య తాంబవ భగిమల్ కనిపిస్తున్నాడు. సొరంగంలో చిక్కుకున్న కూలీలను రక్షిస్తోంది భోళాశంకరుడే అని.. ఆయన కైలాష్ నుండి సిల్కా చేరుకున్నారంటూ బాధిత కార్మికుల కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు. ఈ చిత్రం చూసిన తర్వాత స్థానిక ప్రజలతో పాటు రెస్పూ టీమ్ కు కూడా ఆశలు విగరించాయి. ఇప్పుడిప్పుడే కార్మికులను సురక్షితంగా సొరంగం నుంచి బయటకు తీసుకుని రావడం ఖాయం అనే ఫీలింగ్ కలుగుతోందని అంటున్నారు. ఈ శివయ్య సంబంధించిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో నిరంతరం వైరల్ అవుతున్నాయి. సొరంగం ప్రవేశద్వారంతో ఉన్న ఈ చిత్రంలో శివయ్య ప్రత్యక్ష రూపంలో కనిపిస్తున్నాడు. సొరంగంలో చిక్కుకున్న కార్మికులను సురక్షితంగా వెలుపలికి రావడానికి కేంద్ర, ఉత్తరాఖండ్ ప్రభుత్వాల శతవిధాలా ప్రయత్నిస్తున్నాయి. రక్షణ కోసం సైన్యం కూడా మోహరించింది. అయినప్పటికీ ఇంకా విజయం సాధించలేదు. దేశం మొత్తం దీని గురించి ఆందోళన చెందుతోంది. కార్మికులు ప్రాణాలతో బయటపడాలని దేశ వ్యాప్తంగా దేవుడిని ప్రార్థిస్తున్నారు. అదివారం ఉత్తర కాశీలోని అన్ని దేవాలయాలలో శివయ్య శివయ్య చేశారు. బాధిత కూలీలకు ప్రాణహానం చేయమంటూ భగవంతుడిని ప్రార్థించారు. 24 గంటల్లోనే సొరంగం ప్రవేశ ద్వారం వద్ద శివయ్య చిత్రం కనిపించడం దైవానుగ్రహం అంటున్నారు. అంతేకాదు రెస్పూ టీమ్ ఏ క్షణమైనా, ఎప్పుడైనా సొరంగం నుండి కార్మికులను బయటకు తీసుకురావడంలో విజయం సాధించవచ్చని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

ధన ప్రవాహంలోనూ.. నెంబర్ వన్



జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 28 :

తెలంగాణలో పోలింగ్ పండుగకు వేళయింది.. ప్రచారానికి ఇంకా కొన్ని గంటల మాత్రమే గడువు మిగిలింది. దీంతో తెరవెనుక ప్రలోభాల పర్యాన్ని ఉధృతం చేశాయి అన్ని రాజకీయ పార్టీల అభ్యర్థులు. ఈ క్రమంలో బునలు కొడుకున్న నోట్ల కట్టలు.. బయటపడుతున్నాయి ప్రజాస్వామ్య అతి పెద్ద పండుగ ఎన్నికలు.. నోట్ల జాతరగా మారిపోయింది. ఓట్ల పండుగ కోట్ల రూపాయల



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన అచ్చంపేట రాజీవ్ నగర్ కాలనీ యూత్

అచ్చంపేట రాజీవ్ నగర్ కాలనీకి చెందిన యువత ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు నమ క్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన యువకులకు గువ్వల బాలరాజు పార్టీ కండువా కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాని, గౌస్, ఇమాన్, సాయి ప్రసాద్, టౌన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా కార్యదర్శి విజయ్ పాల్గొన్నారు.



అచ్చంపేటలో కారు జోరు

అచ్చంపేట ప్రజలందరూ జీబీఆర్ గెలుపు కోరుతున్నారు. ఏ నోట విన్నా ఒకటే మాట.. కారు గుర్తుకే మన ఓటు అని. అచ్చంపేట నియోజకవర్గం అవ్రాబాద్ మండలంలో బీ ఆర్ఎస్ ప్రచారం జోరుగా సాగింది. గువ్వల బాలరాజు గెలుపే లక్ష్యంగా గడప గడపకు నారిమళ్ల వెంకటస్వామి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఇరుకింట్లో ఉండేటోళ్లకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు కట్టి ఇచ్చింది

ఇరుకింట్లో ఉండేటోళ్లని డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు కట్టి ఇచ్చి మార్పు తీసుకొచ్చింది మా కేసీఆర్.. కేసీఆర్ పాలనలో మేము జబర్దస్త్ గా ఉన్నాం. అచ్చంపేటను కూడా గువ్వల సారు అభివృద్ధికి కేరాఫ్ అడ్రస్ చేసింది. కారు గుర్తుకే మన ఓటు అంటూ అచ్చంపేట ప్రజలు నినదిస్తున్నారు.



గువ్వల అందరివాడు

హ్యట్టిక్ విజయం ఖాయం.. పట్టణమంతా గులాబీమయం భారీగా ర్యాలీలో పాల్గొన్న మహిళలు

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారానికి నవంబర్ 28 తో తెరపడింది. ఈనేపథ్యంలో ప్రచారానికి చివరి రోజున అచ్చంపేట పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గువ్వల బాలరాజు ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. దీంతో పట్టణమంతా గులాబీమయం అయింది. ఈ ర్యాలీలో మహిళలు భారీగా పాల్గొన్నారు. అచ్చంపేట పట్టణంలో ఎటు చూసినా, ఎక్కడ చూసినా బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు, గువ్వలకు మద్దతు ఇచ్చే ప్రజలతో నిండిపోయింది. ఇసుక వేస్తే రాలనంత జనం వచ్చి గువ్వలకు మద్దతు ఇచ్చారు. మిమ్మల్ని మూడోసారి గెలిపించుకొని హ్యట్టిక్ సాధించేలా కృషి చేస్తాం అని గువ్వలకు తమ మద్దతును ప్రకటించారు ప్రజలు.



ఈ సందర్భంగా భారీ ర్యాలీలో పాల్గొన్న గువ్వల మాట్లాడుతూ.. నేను మీ అందరి వాడిని. మీ అందరి ఓట్లతో నన్ను మరోసారి గెలిపించి ఆశీర్వాదించాలన్నాను. తన సతీమణి గువ్వల అమలతో కలిసి ఆయన భారీ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. మీ అందరి మంచికోరే ప్రభుత్వం మన అందరి ప్రభుత్వాన్ని మరోసారి ఆశీర్వాదించి హ్యట్టిక్ విజయంతో గెలిపించాలని కోరారు. అంతకుముందు పట్టణంలో నిర్వహించిన ర్యాలీకి భారీగా మహిళలు వచ్చారు. పార్టీ శ్రేణులు కూడా పాల్గొని విజయవంతం చేశారు. మీ అందరితోనే తాను మూడోసారి హ్యట్టిక్ విజయం సాధిస్తానని గువ్వల ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సమస్యను సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు మనోహర్, ఎన్నికల బస్ చార్జి ఇంటియాజ్, మునిపల్లె చైర్మన్ నరసింహ గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ అరుణ, స్థానిక నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, కౌన్సిలర్లు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

లస్య వద్దు.. కారు గుర్తుకే ఓటు గుడ్డు

ఒకప్పుడు బటీ అంటే బయటి స్టేట్స్ కి పోవాలి వస్తుండేది.



ఇప్పుడు బయటి స్టేట్స్ నుంచి తెలంగాణకు వస్తున్నారు. ఇది మార్పు అంటే.. ఈ మార్పు కేసీఆర్ తీసుకొచ్చింది. రిస్క్ వద్దు.. కారు గుర్తుకే ఓటు గుడ్డు.

గువ్వల గెలుపే లక్ష్యంగా సర్కారెడ్డిపల్లిలో గడప గడపకు ప్రచారం

తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గువ్వల బాలరాజు గెలుపే లక్ష్యంగా సర్కారెడ్డిపల్లి గ్రామంలో ప్రతి గడప గడపకు, ప్రతి కాలనీలో భారీ ఎత్తున ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఓటరు మహాశయలు కారు గుర్తుపై ఓటిసీ బీఆర్ఎస్ నను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు.

నడింపల్లిలో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం.. ఉప్పెనలా కదిలి వచ్చిన జనం

అచ్చంపేట నియోజకవర్గంలోని నడింపల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పెనలా జనం కదిలి వచ్చారు. ఎత్తిన తల దించను.. పట్టిన జెండా విడువను.. కారు గుర్తుకే ఓటిస్తాం.. ఎవడు ఆడవు తాడో చూస్తాం అంటూ నడింపల్లి ప్రజలు ముక్తకంఠంతో నినదించారు.



వంకేశ్వరం గ్రామంలో ఈవీఎం గురించి అవగాహన కార్యక్రమం

అచ్చంపేట నియోజకవర్గంలోని పదర మండల పరిధిలోని వంకేశ్వరం గ్రామంలో ఈవీఎం గురించి ప్రతి ఇంటికి తిరుగుతూ మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అచ్చంపేట అభివృద్ధి జరగాలంటే, మన ప్రాంతానికి సాగునీరు రావాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటిసీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గువ్వల బాలరాజును హ్యట్టిక్ విజయంతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు వెంకటయ్య, బ్రహ్మయ్య, శ్రీశైలం, సురేశ్, యూత్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కళ్యాణ్, అరవింద్, విశ్వ నాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాంత గూటికి చేరిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓటు భయంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులను బలవంతంగా తమ పార్టీలో చేర్చుకుంటోంది. అలా బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేత ఎలిమినేటి శంకర్ ను మభ్యపెట్టి బలవంతంగా

కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకున్నారు. ఆ తర్వాత మళ్లీ ఆయన తన తప్పు తెలుసుకొని సొంతగూటికి చేరారు. మద్దిమదుగు అలయ చైర్మన్ విష్ణుమూర్తి ఆయనకు కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

చిట్లకుంట గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఇంటింటి ప్రచారం

పదర మండల పరిధిలోని చిట్లకుంట గ్రామంలో ఈవీఎం మిషన్ గురించి బీఆర్ఎస్ నాయకులు అవగాహన కల్పించారు. ఒకటో నెంబర్ పై కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గువ్వల బాలరాజును అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కారు గుర్తుకే ఓటిస్తాం.. ప్రజలకు సంక్షేమాన్ని అందించే ప్రభుత్వాన్ని గెలిపిస్తాం అని, మరోసారి సీఎం కేసీఆర్, గువ్వల బాలరాజును గెలిపించాలని కోరారు. అభివృద్ధి అంటేనే తెలంగాణ అని, ప్రతి పల్లెలో సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి ఒక్కరికీ అందిస్తున్నామని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అక్క చెప్పింది చేస్తా

'ప్రేమించిన వాడికోసం ఎంటి త్యాగానికైనా వెనుకాడని అమ్మాయిగా ఇందులో కనిపిస్తా. ఇందులో నా పాత్ర పేరు సార. మార్నాడీ అమ్మాయిని, తొలి సినిమాకే ఇంతటి మంచి పాత్ర దొరకడం నా అదృష్టం' అని అందాలభామ నూపుర్ సనన్ ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. రవితేజ కథానాయకుడిగా రూపొందుతున్న చిత్రం 'బైగర్ నాగేశ్వరరావు'. వంశీ దర్శకుడు. అభిషేక్ అగర్వాల్ నిర్మాత. ఈ పాస్ ఇండియా చిత్రం ఈ నెల 20న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా నూపుర్ మీడియాతో ముచ్చటింది. 'కాశ్మీర్ పైల్డ్, కాలికేయ2 లాంటి పాస్ ఇండియా సినిమాలు ఈ సంస్థనుంచే వచ్చాయి. అలాంటి సంస్థనుంచి వస్తున్న సినిమా నాకు లాంచింగ్ ప్రాజెక్ట్ కావడం అదృష్టంగాక మరేంటి? దర్శకుడు వంశీ నా పాత్రకోసం దాదాపు 200మందిని ఆడిషన్స్ చేసి, చివరకు నన్ను ఎంపిక చేశారు. దాంతో నాపై నాకు కాన్ఫిడెన్స్ పెరిగింది.' అంటూ చెప్పుకో చూపుతున్న నూపుర్. దర్శకుడు ఎంతో రిసెర్చ్ చేసి, తీసిన సినిమా ఇదని, వంశీకారిటీ ఉన్న దర్శకుడని నూపుర్ అన్నారు. రవితేజ గురించి మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమా ఓకే అవ్వగానే రవితేజగారి సినిమాలన్నీ చూశాను. ఆయన నిజంగా మాస్ మహారాజా.. నోడల్. రవితేజగారి బ్రైమింగ్ అద్భుతం. లోకేష్లో చాలా సపోర్ట్ చేశారు' అని చెప్పారు. తన సోదరి కృతి సనన్ గురించి చెబుతూ 'అక్క కెరీర్ కూడా తెలుగు నుంచే మొదలైంది. నేను హీరోయిన్ అవ్వాలనుకుంటున్నానని అక్కకు తెలియగానే ఓకేమాట చెప్పింది. 'ఎక్కడైనా సారే.. నువ్వు నీలా ఉండు' అని. అదే అనుసరిస్తూ' అన్నారు నూపుర్..



నాలో సీతను చూసినందుకు థాంక్స్

'దైరెక్టర్ నితేష్ తివారీ నాలో సీతమ్మని చూశారనే ఫీలింగ్ చాలాభావుంది. నిజంగా ఇది అరుదుగా దొరికే అదృష్టం' అంటూ ఆనందం వ్యక్తం చేసింది అందాలభామ సాయిపల్లవి. త్వరలోనే వెండితెరపై ఆమె మహాసాధ్వి సీతగా కనిపించనున్న విషయం తెలిసింది. తనకు ఈ పాత్ర దొరకడంపట్ల సాయిపల్లవి చెన్నయ్లోని ఓ ప్రైవేటు కార్పొరేషన్లో ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. 'ఎప్పుడెప్పుడు మాటింగ్ కి సిబుస్సారా.. అని ఎదురుచూస్తున్నాను. ఇది నాకో థాంకి. ఎందుకంటే లెజెండ్ ఆర్టిస్టులు చేసిన పాత్ర అది. వారు చేసిన దాంట్లో టెన్షన్ పర్ఫామెన్స్ చేసినా బాగా చేసినట్లే. త్వరలోనే కథ వినడానికి ముంబాయి వెళ్లబోతున్నాను. రామాయణం అందరికీ తెలిసిందే. అయితే నితేష్ రామాయణాన్ని వినడానికి ఆకర్షణగా ఉన్నా. ఇండియన్ స్ట్రీమ్ పై చాలా రామాయణాలు వచ్చాయి. కానీ వాల్మీకి రామాయణాన్ని ఎవరూ పరిపూర్ణంగా చెప్పలేదు. ఈ సినిమా ఆ లోటును తీరుస్తుందనే ఆశతో ఉన్నాను. చుట్టూ సారి నితేష్ గారికి థాంక్స్. నాలో సీతమ్మని చూసినందుకు' అంటూ సంతోషం వ్యక్తం చేసింది సాయిపల్లవి.

సామాన్య యువకుడి ప్రస్థానం

విశ్వక్ సేన్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న చిత్రం 'గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి'. కృష్ణదేవరాయ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. నేహా శెట్టి కథానాయిక. సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ఫార్చ్యూన్ ప్రోడక్షన్స్ సినిమాస్ కథాకాలపై సూర్యదేవర నాగవంశీ నిర్మిస్తున్నారు. మార్కెట్లో ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'చీకటి ప్రపంచంలో సాధారణ స్త్రీలు నుంచి ధనవంతుడిగా ఎదిగిన ఓ యువకుడి ప్రస్థానాన్ని ఈ సినిమా ఆవిష్కరిస్తుంది. ఈ క్రమంలో అతను ఎదుర్కొన్న సవాళ్లు, రాజకీయ పరమైన సంఘర్షణ భావోద్వేగభరితంగా అనిపిస్తుంది. విశ్వక్ సేన్ శక్తివంతమైన పాత్రలో కనిపిస్తారు. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన ప్రచార చిత్రాలకు మంచి స్పందన అభిస్తున్నది' అన్నారు. ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: అనిల్ చూడాడి, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్: గాంధీ నడికుడికర్.



హే.. బుజ్జి బంగారం.. మెలోడి సాగ్. 'హే బుజ్జి బంగారం..' అని సాగే ఈ పాట సంగీత ప్రియులను ఆకట్టుకుంటుందని మేకర్స్ సమ్మతం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇదిలావుంటే ఈ పాటలో శ్రీలీల, వైవేవేతేజ్ దాన్స్ చూమెంట్స్ వైరల్ గా మారి, ప్రేక్షకుల మెప్పుకు పొందుతున్నాయని తెలుస్తున్నది. రామేశోగయ్య శాస్త్రి రాసిన ఈ పాటను ఆర్కాన్ మాల్విక్, యామిని ఘంటసాల ఆలపించారు. నవంబర్ 10న ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది.

హే.. బుజ్జి బంగారం..